
 
Підсумки Української Платформи «Жінки в бізнесі» 

за 2025 рік 

 
2025 рік став для Української Платформи «Жінки в бізнесі» періодом зміцнення, зростання та 

масштабування. 

 

Попри всі виклики, ми продовжували розвивати простір, у якому жінки-підприємниці отримують 

підтримку, знання та можливості для розвитку власної справи й посилення економічної 

спроможності країни. 

 

    2025 рік у цифрах 

 

- 290 офлайн-зустрічей у Києві, Харкові, Львові, Вінниці, Полтаві, Чернівцях, Закарпатті та Івано-

Франківську. 

- 62 онлайн-події, що об’єднали учасниць з різних регіонів України та з-за кордону. 

 

    Розширення географії 

28 серпня відбулося офіційне відкриття регіонального представництва Платформи на Закарпатті. 

Водночас розпочато процес відкриття регіонального представництва в Івано-Франківську. 

 

   Міжнародний вектор і стратегічні партнерства 

 

Підписано меморандуми про співпрацю з: 

 

- Estonian Business and Innovation Agency (e-Residency) та мережею жіночих громадських 

організацій Латвії - для розвитку діджиталізації бізнесу та експортного потенціалу. 

- BPW Estonia, що зміцнило наші зв’язки з міжнародною мережею BPW International. 

- Ініціативою FinanceHER, яка підтримує фінансову інклюзію жінок. 

 

      Круглі столи 

 

   «Жінки в бізнесі – шлях до економічного зростання!» за участі Посла Канади Наталки 

Цмоць. 

   «Жіночий бізнес під час війни в обличчях» за участі народних депутатів, представників 

Кабінету Міністрів та міжнародних партнерів. 

   «Вплив. Партнерства. Фінанси» за участі Посла Європейського Союзу Катаріна Матернова, 

Регіонального менеджера Міжнародної фінансової корпорації (IFC) Ліза Кестнер та Голови 

Регіонального хабу Східної Європи, Європейського інвестиційного банку (EIB) Крістіна 

Мікулова. 

 

    LadyFest 2025 

 

Ювілейний 15-й бізнес-форум LadyFest 2025 став однією з ключових подій року для Платформи. 

Форум об’єднав жінок-лідерок, підприємниць, експерток та міжнародних партнерів навколо тем 

розвитку, лідерства, партнерств і економічної стійкості.  

 

 



 
🛡 Стійкість, розвиток і нові формати 

 

Військовий вишкіл від 144-го центру Сил спеціальних операцій ЗСУ, де жінки-лідерки 

переймали досвід витримки, лідерства та прийняття рішень. 

 

Сети майстер-класів ProBusiness у Львові, Харкові та Вінниці з фокусом на фінанси, AI-

рішення, юридичні аспекти та стратегічне планування на 2026 рік. 

 

Було запущено новий формат «Історії зі смаком», в якому взяли участь: Крістіна Мікулова, 

Голова Регіонального хабу Східної Європи, Європейського інвестиційного банку (EIB); Наталка 

Цмоць, Надзвичайний і Повноважний Посол Канади в Україні; Тетяна Перимська та Олена 

Гончаренко, співвласниці Debi Group. 

 

      Благодійні ініціативи 

 

У 2025 році ми реалізували низку благодійних ініціатив. Членкині долучилися до національного 

аукціону на підтримку Superhumans Center, у межах якого було зібрано пів мільйона гривень. 

Також у Києві, Чернівцях, Львові, Полтаві та Харкові відбулися благодійні майстер-класи, вечори 

та спортивні ініціативи.  

 

              Ми входимо у 2026 рік з чітким баченням, системним планом дій та великою кількістю 

ідей. 

 

Українська Платформа «Жінки в бізнесі» - це розвиток, економічний тил та майбутнє 

України. 


